

Acest ziar

ARE VALOARE

dar se distribuie

GRATUIT

"PATRIA ÎNSEAMNA POPORUL, NU TAGMA JEFUITORILOR!" - Tudor Vladimirescu 1821

www.primaria.mizil.ro



POSTALIONUL

Publicație lunară a ORĂȘULUI MIZIL

Anul XI / Nr. 122 / octombrie 2015

Fondator
Emil
PROȘCAN
AUGUST 2004

Editorial



Fiecare generație ce a trăit înaintea noastră, prelua de la cea dinaintea ei toate avuțiile materiale și spirituale de care poporul dispunea în acel moment. Cultură, tradiții, obiceiuri, bogății ale solului și subsolului, educație, învățământ, sănătate, performanțe științifice..., toate erau preluate ca fiind zestrea de preț a înaintașilor. Cei care conduceau, fiecare om în parte, aveau obligația de folosi judicios toată această bogăție națională, de a o conserva și a o dezvolta, după cum trebuiau o cereau.. Așa a fost de când lumea și pământul, fiecare generație s-a spetit nu numai pentru ea, ci și pentru cea viitoare. Cu cei care veneau să ne fure și să ne cotropească se duceau lupte grele, și în mare parte avuțiile noastre date de Dumnezeu erau salvate cu prețul sacrificiului. Totul era păstrat cu sfințenie!

A venit anul anul 1989 care a impus această „democrație” absolută. Ca și cum totul era stabilit dinainte, străinii hămesii au dat buzna! Cei aleși „democratic” de popor nu s-au opus și fără niciun fel de ripostă din partea noastră, ni s-a luat aproape tot. Dar nu despre asta vreau să vorbesc acum, sunt lucruri știute de cei mai mulți, chiar dacă instituții specializate

ALB ȘI NEGRU

se străduiesc să ascundă adevărurile depre ceea ce s-a întâmplat și se întâmplă, despre nedreptate, necinste, suferință.

Despre o nouă sărbătoare a poporului nostru aș vrea să vorbesc! Se numește Halloween! Mă întreb cum a fost și este posibil să renunțăm la tradițiile noastre milenare și să adoptăm o sărbătoare a morții? De mai mulți ani mi-au atras atenția abundența de schelete, crani, stafii și alte asemenea simboluri morbide care se găsesc peste tot: îmbrăcăminte pentru toate vârstele, coperti de caiete, jucării, tatuaje, portchei, lego, puzzle, etichete, creioane, baloane et caetera. Un adevărat cult morbid! S-a întrebă cineva ce nefaste consecințe pot avea toate aceste însemne sinistre asupra copiilor, tinerilor și chiar adulților? Cultivăm răul și moastea până la obsesie?

Zilele trecute am observat chiar pe stradă copii îmbrăcați în costume ce simbolizau schelete, mumii, vrăjitoare, lilieci, stafii, vampiri... Majoritatea celor întrebați mi-au răspuns senin: „Așa ni s-a cerut de la școală!”.

Incredibil!

Aș vrea să vă întreb, domnilor profesori, cum ați putut face copiilor asemenea solicitări ori sugestii, ce raționament v-a îndemnat să oripilați viziunea copiilor despre viață, zâmbet, bucurie de a fi? Ce credeți că mai rămâne din gingășia, puritatea și inocența lor, inoculând-le în subconștient asemenea imagini morbide? Ce efecte benefice poate avea o sărbătoare a morții? Fenomenul ia amploare: magazine de orice fel, inclusiv supermar-

keturi, sunt pline de produse inscripționate cu însemne satanice, morbide, înfricoșătoare. Televiziunile și întreaga mass-media fac reclamă pozitivă Halloweenului. Oficiul pentru Protecția Consumatorului nu ar putea interveni? În obiectul său de activitate nu intră și protecția copiilor și a tinerilor împotriva agresiunilor vizuale care pot favoriza și chiar produce diferite maladii psihice?

Ar fi interesant de știut dacă BOR, prin reprezentantul ei, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, a avut o reacție dezaprobativă, de stopare și interzicere a acestor fenomene.

Am încercat să mă documentez și am găsit destul de multe reacții normale, adică acuzații, față de această „sărbătoare”. În Biserica Anglicană, unele dioceze au ales să sublinieze tradițiile creștine ca Sărbătoarea Tuturor Sfinților, în timp ce Protestanții o consideră Ziua Reformei, o zi de comemorare și rugăciuni pentru unitate. În noiembrie 2009, Vaticanul a catalogat ziua de Halloween ca necreștină, declarând că este bazată pe un sinistru și periculos curent ocultist. Creștinii sunt îngrijorați de Halloween și resping sărbătoarea, deoarece ei sunt conștienți că trivializează normalul, dar celebrează „ocultul” și ceea ce ei percep ca fiind rău. Un răspuns în rândul unor fundamentaliști în ultimii ani a fost utilizarea de Case ale Iadului (Hell Houses) sau pamflete tematice (cum ar fi cele ale lui Jack T. Chick), care cred despre Halloween că ar fi o oportunitate pentru evanghelizare. Unii consideră

Halloweenul ca fiind complet incompatibil cu creștinismul datorită originii sale păgâne de Festival al Morților. Originea acestei sărbători poate fi plasată în ocultism și păgânism, iar grupările satanice, în unele regiuni, îi atașează o însemnătate deosebită. Sfântul Scaun i-a avertizat pe părinți să nu-și lase copiii să se îmbrace în fantome și vampiri, deoarece Halloweenul este o sărbătoare păgână a „terorii, a fricii și a morții”. Un ziar controlat de episcopii italieni – Avvenire –, a cerut, în 2009, boicotarea zilei de Halloween, despre care a spus că este „o celebrare a groazei și a macabruului”, care ar putea să încurajeze „sectele [satanice] nemiloase și fără scrupule”. Mai multe biserică din Florida au protestat în octombrie 2010 față de decorarea unui parc cu motive specifice sărbătorii Halloween, acuzându-i pe organizatori că promovează imagini ale „crimei și torturii”. „Părintele” modern al „bisericii lui Satan” - Anton Szandor LaVey –, obișnuia să spună că

Halloween este una dintre cele mai mari sărbători în calendarul satanic, alături de „Noaptea Walpurgică” sau Sabatul vrăjitoarelor de pe 1 mai.

Sunt câteva reacții normale față de aceste încercări de a impune prin inginerii malefice rigorile răului sub masca unor evenimente ce se mai vor și de „sărbătoare”.

Să propăvăduim viața în toate formele ei de frumos, stimați părinți, și să fim foarte atenți la ce anume dăm spre consum copiilor noștri! Domnilor educatori le sugerez să conceapă sărbători în care părinții să facă eforturi financiare pentru a cumpăra copiilor lor costume cu personajele îndrăgite din basme, flori, păsări, adică tot ce poate produce zâmbet și nu oroare!

Să promovăm iubirea, dragostea, frumosul, adică viața așa cum Dumnezeu ne-a dat-o spre trăire! Sunt condiții elementare spre a fi buni, iertători, frumoși!

Emil PROȘCAN

Rugă și solidaritate

Într-un gest spontan de solidaritate, mizilenii au simțit nevoia să depună flori și să aprindă lumânări la coloana „Trepte spre cer” din centrul orașului, în memoria victimelor tragediei din Clubul „Colectiv”. Suntem îndurerați... suntem alături de familiile îndoliolate cărora le transmitem sincere condoleanțe dar și de cei aflați în luptă cu moartea pe care sperăm ca rugile noastre, ale tuturor românilor și bunul Dumnezeu să-i ajute să o învingă!





O IUBIRE CONSOLIDATĂ ÎN TIMP

Acum, când trăim vremuri în care nu pregetăm să ne aruncăm mult prea grăbiți într-o relație fără a avea chibzuința de a aștepta să se nască mai întâi sentimentul, confundând iubirea cu o pasiune trecătoare, declarându-ne mult prea repede îndrăgostiți și riscând să ajungem, la fel de repede, în statistici, există oameni care au știut să iubească frumos, demonstrând că dragostea adevărată există și chiar dăinuie.

Unii dintre aceștia sunt Maria (65 de ani) și Marin Moldoveanu (72 de ani), sărbătorii acestei luni în cadrul acțiunii demarate de către domnul primar Emil Proșcan și care constă în aniversarea cuplurilor ce sărbătoresc "nunta de aur", eveniment care pune accentul pe statornicia cuplului, calitate ce scoate la iveală sentimente adevărate, testate în timp și întâmplări petrecute.

50 (cincizeci) de

ani de conviețuire înseamnă să împarți nu numai zilele cu soare, vânt, ploii sau zăpadă, dar și multele neajunsuri, chiar și lacrimi, care apar inevitabil în orice viață.

Un fapt inedit a constat chiar și în abordarea acestei perechi. Văzându-i pe stradă ținându-se de mână, impresionat de acest gest de dragoste așezată și puritate totodată, domnul primar Emil Proșcan i-a invitat la o cafea și o porție de vorbă. Cu această ocazie am aflat secretul longevității căsătoriei acestora și povestea iubirii împărtășită de domnul Marin, care ne-a declarat: "Eu am avut o copilărie grea, tatăl meu a murit în război așa că am dat piept cu greutățile de mic; jumătate de zi mergeam la școală și jumătate de zi la fermă. M-am luptat cu viața ca să pot să răzbesc, atunci singur și ulterior împreună cu Maria, mână în mână și la propriu și la figurat, am pornit de la zero și ne-am clădit o

familie bazată pe respect și dragoste. Maria este din Botoșani și am cunoscut-o în anul 1967, când eram în armată la Rădăuți. Tot în același an ne-am căsătorit și de 40 de ani locuim în Mizil.

Am lucrat la TCM Ploiești (zidar, zugrav, mozaicar) 20 de ani, iar ulterior am lucrat 21 de ani la Filatură, de unde am ieșit și la pensie. Soția mea a lucrat ospătăriță la "Tohani", la îmbuteliat și la Filatură până în anul 1999.

În anul 1968, a apărut primul rod al iubirii noastre - o fetiță, care acum este polițistă la Buzău și la rândul ei are o fată care se pregătește pentru master la Facultatea de Drept și un băiat, elev la Liceul Sportiv. Anul 1971 ne-a adus o altă fetiță, care acum este șefă de linie la Filatură și care are și ea o fetiță care urmează cursuri pentru a deveni asistent medical. În anul 1973, cred că ați ghicit deja... a mai urmat o fetiță, care este la Istanbul, are propria



ei afacere și are la rândul ei doi băieți care sunt la facultate. În anul 1975 apare, în sfârșit, și un băiat care acum este în Olanda și are o fetiță care este la școală. Avem copii minunați, nepoți buni, suntem foarte mândri de ei și de felul în care am reușit să-i creștem. Fiind o familie modestă, fără niciun ajutor, am muncit din greu ca să putem să-i ajutăm, să-i facem mari și să-i vedem la casele lor. Suntem împliniți și mulțumiți din acest punct de vedere.

Nici acum nu ne lăsăm, suntem foarte activi, ne-am inspirat chiar dintr-un articol din "Poștalionul" și culegem plante, facem siropuri, nu stăm o clipă.

În ceea ce privește secretul longevității

căsătoriei noastre, consider că în afară de o mare iubire, a constat în respect, comunicare, plăcerea de a face totul împreună - noi și dacă ne uităm la televizor ne ținem de mână - dragostea noastră a crescut în intensitate odată cu timpul, e frumos ceea ce trăim. Le dorim tuturor să se iubească așa cum ne iubim noi!"

Marin și Maria, două nume predestinate, cărora li se potrivesc spusele lui Dante Alighieri: "Te iubesc și te voi iubi toată viața, iar dacă și după moarte oamenii iubesc, atunci te voi iubi pentru totdeauna!"

Îi felicităm și le dorim "La mulți ani, oameni frumoși!".

Gabriela NEGOIȚĂ

Încet-încet, șahul, atât de îndrăgit de mizilieni, începe să se impună și pe plan local, astfel că la cea de-a II-a Ediție a Cupei 25 Octombrie numărul participanților a crescut considerabil.

Concursul s-a derulat în dimineața zilei de 18 octombrie, la sediul Asociațiilor "Aurel Vlaicu" și "Regina Maria", filialele mizilene, unde atât juniorii, cât și seniorii participanți au oferit celor prezenți prin partidele bine gândite, adevărate demonstrații șahiste.



Cei mai buni dintre cei buni au fost următorii:

Juniori - Locul I Rareș Ristoiu, cls. a VIII-a, Școala "Sf. Maria"; Locul II - Alexandru Tița, cls. a VII-a, Școala Gimnazială Nr.1; Locul III - Alexandru

Lungu, cls. a VIII-a, Școala "Sfânta Maria". De remarcat este prezența a două eleve ale Școlii Gimnaziale NR1, Diana Stoica, cls. a IV-a și Cosmina Moise, cls. a VII-a, jucătoare cu reale calități, care îmbină trei ramuri esențiale sport, ști-

ință și artă după cum spunea celebrul campion rus Alexandru Alehin.

La seniori a fost o premieră pentru orașul nostru, dat fiind faptul că s-a jucat după sistem elvețian, concursul atrăgând participarea a 14 jucători, cotați ca

fiind cei mai buni șahiști din Mizil.

După disputarea a cinci runde, clasamentul final a fost: **Locul I - Gheorghe Nițu, Locul II - Viorel Șerbulea, Locul III - Karol Georoc.**

În ultimii ani mai precis din anul 1986, în orașul nostru nu s-a mai disputat niciun campionat de șah, ci numai turnee și cupe. În viitorul apropiat se are în vedere organizarea unor campionate de șah pentru juniori și seniori.

Eugen GRIGORE

**CASETA
REDAȚIONALĂ
COLEGIUL DIRECTOR**

**Primar
Emil PROȘCAN**

PRIMĂRIA

B-dul Unirii, nr. 14, Mizil,
Jud. Prahova, Cod poștal
105800

Telefoane: 0244.250.027 sau
0244.250.008

Fax: 0244.251.120
e-mail:

primaria_mizil@idilis.ro

REDAȚIA

Gabriela NEGOIȚĂ /
Lucian MĂNĂILESCU
Adresa: B-dul Unirii, nr. 63

Tel./fax: 0244.252. 722

e-mail:
postalionulmizil@yahoo.com

TEHNOREDACTARE

Adriana POPA
adyzest@yahoo.com

ISSN 1548 - 6903



GRUPAJ INFORMATIV VITAMЯOPIИ ЛАРУЯГ

1

POLITIA ROMÂNĂ ȘI LIDL DAU "VERDE LA EDUCATIE PENTRU CIRCULATIE"

Sub directa coordonare a șefului Formațiunii de Poliție Rutieră Mizil, comisarul șef de poliție Adrian Țurcaș, în ziua de 19 septembrie, între orele 10:00 și 13:00, în parcare S.C. Lidl s-au desfășurat activități specifice pe linia cunoașterii poligonului în circulație de către elevii din cadrul tuturor unităților de învățământ de pe raza orașului Mizil. Ca urmare a răspunsurilor prezentate



de către copiii participanți, au fost înmânate premii sub formă de dulciuri, sucuri, precum și pliante cu mesaje pentru prevenirea implicării în evenimente rutiere. La campania "Verde la Educație pentru Circulație" au participat 140 de elevi împreună cu cadrele didactice.

3

25 OCTOMBRIE - ZIUA ARMATEI ROMÂNE

Ziua Forțelor Armate Române a fost sărbătorită pentru prima dată la 2 octombrie 1951, iar din anul 1959 a fost stabilită ca zi aniversară, ziua de 25 octombrie. Devenită simbol al păstrării independenței, suveranității naționale, al tuturor bătațiilor și eroilor neamului românesc, data de 25 octombrie a rămas întipărită în sufletele românilor ca zi în care țara își sărbătorește armata și pe cei care au

drelor Militare în Retragere și Rezervă "Aurel Vlaicu" și Asociația Cultul Eroilor "Regina Maria". Importanța istorică a acestei zile a fost punctată de domnul plutonier major (r) Eugen Grigore și de Adriana Apostol, elevă a Școlii Gimnaziale Nr.1. De asemenea, elevii ai Liceului Teoretic "Grigore Tocilescu" au prezentat un scurt program artistic închinat acestei sărbători. În încheierea activității au fost premiați



fost în slujba ei.

Nici noi mizilenii nu i-am uitat pe eroii români de pretutindeni, știuți sau neștiuți, și ne-am strâns cu mic cu mare la statuia din centrul orașului unde am înălțat o rugă în memoria celor ce au pierit pentru ca noi să fim astăzi. În cinstea acestui eveniment au fost depuse coroane de flori de către Asociația Ca-

câștigătorii Cupei 25 Octombrie la șah, premiile fiind oferite de Primărie și Centrul de Informare Europe Direct Mizil.

Salutăm prezența elevilor din cadrul Cercurilor Cultului Eroilor "Regina Maria" ai instituțiilor de învățământ mizilene, care au ales să respecte trecutul și eroii fără de care noi nu am fi existat.

2

"EMOTIE, RUGĂ ȘI CREDINȚĂ ÎN ZI ANIVERSARĂ"

Biserica Adormirea Maicii Domnului a fost înălțată în jurul anului 1865 de Iordache Rușet, prin obolul locuitorilor. În patrimoniul său se păstrează o cruce din lemn sculptată și argint filigranat, cu 24 de pietre roșii. Datează de la sfârșitul secolului al XIX-lea, iar autorul pare a fi un anonim de școală rusă.

Acest locaș sfânt unde slujește Părintele Paroh Gheorghe Croitoru și Diaconul Alexandru Croitoru, a sărbătorit pe 27 septembrie - 150 de ani de la ctitorire.

Cu prilejul acestei sărbători zeci de credincioși s-au închinat la moaștele Sfântului Ioan Gură De Aur, aduse de la Paraclisul istoric Sfântul Mare Mucenic Gheorghe de la Reședința Patiarhală. Sfânta liturghie a fost săvârșită de Preasfințitul Părinte Ieronim Sinaitul, Episcop - vicar patriarhal, iar în cuvântul de învățătură Prasinția Sa a vorbit despre simbolul cel mai cuprinzător al Bisericii care este corabia. Totodată, pentru a puncta cei 150 de ani de existență, a fost editată și o monografie a acestui locaș care a fost prezentată de Părintele Paroh Gheorghe Croitoru.

Chiar dacă domnul primar Emil Proșcan

nu a fost în localitate, dorind să fie alături de cei prezenți le-a transmis următoarele: *"Biserica "Adormirea Maicii Domnului" este unul din edificiile emblematice ale orașului nostru!*

Acum 150 de ani un anume boier Iordache Rușet, beneficiind de aportul substanțial al localnicilor a reușit ctitoria acestui lăcaș de închinăciune!

O sută cinczeci de ani! Această cifră mă duce cu gândul la nenumăratele evenimente care s-au derulat aici! Săvârșirea slujbelor de Nașterea și Învierea Domnului, a celorlalte sărbători din an, a celor de cununie, botez

diferitele etape ale reconstrucției ce de-a lungul timpului au fost necesare, aici s-au săvârșit și cuvenitele sfințiri, ce au înnobilit în sfințenie tot ce aparține acestei Biserici. Dincolo de toate acestea mă gândesc la mulțimea de oameni, preoți, slujbe și rugăciuni ce s-au rostit aici în lumina lumânărilor și a candelor... Dacă am aduna orele cred că am obține mai mulți ani de slujbe și rugăciuni continue. Acest lucru mă impresionează cel mai mult și consider că toate aceste momente de pioșenie petrecute împreună de oameni, preoți, Dumnezeu, au sfințit ireversibil aceste ziduri, picturi, icoane!



sau de trecerea la cele veșnice! Mă gândesc la mulțimea de pași ce s-au perindat prin acest sfânt lăcaș... Mă gândesc la smerenia gândurilor, la rugăciunile ce s-au ridicat de aici către Cer! În

Aici, în taina tăcerii, oamenii se apropie cel mai mult de adevărul lor suflet! Cei ce pășesc aici învață brusc limbajul adevărului, al dreptății, al căinței, al iertării, al credinței!

Încerc un gând de recunoștință, respect și mulțumire pentru întreaga istorie a acestei biserici, pentru preoții ce întru credință au slujit-o, pentru mulțimea de oameni ce i-au trecut pragul!

Felicit pe Părintele Croitoru pentru tot ce a reușit să facă până acum întru buna dăinuire a rânduielilor bisericesti și îi mulțumesc pentru faptul că datorită dânsului orice creștin se poate închina aici oricând, biserica fiind deschisă tot timpul zilei!

Mulțumiri Consiliului Parohial și tuturor celor care s-au implicat în

bunul mers al Bisericii!

Mai mult ca oricând oamenii au nevoie de ajutorul Lui Dumnezeu!

Răul nu poate fi stârpit cu rău, ci numai cu binele, adică cu ajutorul Tatălui Cerească!

Multă sănătate tuturor, zile normale întru credință!

*La mulți ani!
Cu prețuire,
Emil Proșcan"*

La finalul slujbei, Ierarhul împreună cu un sobor de preoți a oficiat un parastas pentru ctitori și binefăcători.



Ședințele Consiliului Local

Pe data de 24 septembrie, în prezența conducerii Primăriei, toți cei 17 membri ai Consiliului Local Mizil s-au întrunit în ședința ordinară, sub președinția de ședință a domnului consilier Crăciun Nicolai.

Președintele de ședință, Dl. Consilier Crăciun Nicolai, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următorul proiect: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Mizil pe anul 2014.

Propunerea de introducere a proiectelor de hotărâre suplimentară pe ordinea de zi, este supusă la vot de președintele de ședință și aprobată în unanimitate.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi și se prezintă astfel:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 27.08.2015;

2. Proiect de ho-



tărâre privind reactualizarea Comisiei pentru îndrumarea asociațiilor de proprietari, stabilită conform Hotărârii Consiliului Local nr. 44/31.03.2011;

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Mizil în Comisiile de Administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Mizil pentru anul școlar 2015 - 2016;

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.13/24.02.2011 privind funcționarea unităților comerciale

și de prestări servicii în Mizil;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea programului de funcționare al unităților comerciale de alimentație publică precum și al celor destinate recreerii și divertismentului;

6. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului proprietatea privată a orașului Mizil în suprafață de 1080 mp, situat în Mizil, str. Mihai Bravu, DN1B (tarlăua 116 parcela A 3178/475) înscris în cartea funciară nr. 274;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea

MARTOR LA SFATUL ALEȘILOR

desfășurării festivităților "SERBARILE TOAMNEI - 2015, LA MIZIL", ediția a XII-a, în perioada 02 - 04 octombrie 2015;

8. Proiect de hotărâre privind participarea în anul competițional 2015 -2016 la Campionatul republican a echipelor de handbal din cadrul Secției de Handbal a Clubului Sportiv Orășenesc Mizil;

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Mizil, pe anul 2015;

10. Diverse.

După discutare și avizare, proiectele de hotărâre au fost supuse la vot și aprobate cu unanimitate de voturi.

*

Pe data de 29 septembrie, în prezența con-

ducerii Primăriei, 13 din membrii Consiliului Local Mizil s-au întrunit în ședința de îndată, sub președinția de ședință a domnului consilier Crăciun Nicolai, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind asocierea orașului Mizil cu Județul Prahova prin Consiliul Județean Prahova în vederea realizării obiectivului de interes public "Reabilitare/Modernizare străzi în orașul Mizil";

Supusă la vot ordinea de zi se aprobă în unanimitatea de voturi a celor prezenți.

După discutare și avizare, proiectul de hotărâre a fost supus la vot și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Victoria PANAIT

CASĂ DE PIATRĂ

Primăria este și locul unde se oficiază căsătoriile, adică se desăvârșesc povestile de dragoste. Dorințele de a fi pentru totdeauna împreună, prind aici conturul adevărului.

Câte un "DA" rostit din toată ființa și se unesc aici destine, se nasc familii! Momente emoționante, unice în viața noastră, a tuturor!

Le urăm o viață cât mai lungă împreună, să trăiască în respect, liniște, adevăr, sănătate să constate cât mai des că au făcut cea mai bună alegere și că viața e deosebit de frumoasă!

Dacă-i întâlniți pe:

Stanciu Robert - Ioan & Negoită Mioara
Bănică Adrian - Vasile & Mortasivu Cătălina Nicoleta
Burlacu Ionuț & Lecu Andreea
Perșinaru Cătălin & Drăgulin Mihaela - Irina
Udrea Alexandru - Florin & Dumitrașcu Elena - Doinița
Moise Marian & Constantin Cătălina Florina
Iacob Alexandru & Lica Corina - Loredana
Leescu Octavian - Marian & Milea Georgeta
Stan Cătălin - Leonard & Frusinoiu Alexandra Izabela
Băcanu Samuel & Cocione Elena - Irina
Mocanu Adrian - Nicolae & Obrocea Ramona - Andreea
Panait Gheorghe - Dănuț & Vlăsceanu Cristina - Mirela
Dumitru Bogdan - Viorel & Cucu Georgiana Veronica
Pantilia Marius - Cristian & Popa Daniela Roxana
Muja Gheorghe - Bogdan & Șapera Andra

...să știți că de acum încolo sunt sot și soție! Bine ar fi să le ziceti ceva despre fericire, dragoste, înțelegere!

Cu siguranță se vor bucura vor căpăta și mai mare încredere în lungul drum ce-i asteaptă!



ALEGE VIAȚA!

În perioada care a trecut de la apariția ultimului număr al publicației noastre, pe raza de competență a lucrătorilor de Poliție Rutieră au avut loc două accidente soldate cu vătămări corporale, dintre care unul cu consecințe grave, ce a avut loc pe raza comunei Fulga și anume pe DJ 100 B, la kilometrul 34 +750m, iar cel de al doilea cu consecințe (vătămări corporale) ușoare, a avut loc pe DN1B - E 577, la intersecția DJ 102N Ceptura - Inotești.

Permanent, pentru prevenirea unor astfel de evenimente, lucrătorii Poliției Rutiere desfășoară activități specifice în teren, organizează întâlniri cu grupuri-țintă de cetățeni, participă la ac-

tivități de educație rutieră în instituții de învățământ, distribuie pliante cu mesaje adresate tuturor categoriilor de participanți la trafic și organizează acțiuni tematice în zonele vulnerabile și la ore pretabile.

Pe această cale, adresăm rugămintea față de acele categorii de participanți la trafic care nu posedă cunoștințele minime necesare deplasării pe drumurile publice, întrucât nu au susținut un examen ca și conducătorii auto pentru obținerea permisului de conducere și anume: pietoni, bicicliști și conducători de atelaje hipo, de a respecta cu strictețe regulile de circulație pentru a nu fi implicați în evenimente rutiere.



Bicicliștii și conducătorii de atelaje hipo trebuie să știe că sunt obligați să poarte veste reflectorizante pe timp de noapte și să aibă echipate cu elemente reflectorizante dar și lumină atât bicicletele, cât și atelajele hipo.

Totodată, îi îndrumăm să se adreseze autorităților locale în vederea achiziționării de plăcuțe cu număr de înregistrare pe care să le monteze la partea din spate a atelajelor, la loc vizibil.

Alege viața!

**Comisar Șef
Adrian ȚURCAȘ**



O SUTĂ DE FERESTRE PE CER

Vineri, 2 octombrie a.c., la Centrul Cultural "Adrian Păunescu" din Mizil a avut loc spectacolul de gală al ediției a IX-a a Festivalului Național de Literatură "Agatha Grigorescu Bacovia", una dintre cele mai valoroase și echilibrate "competiții" literare, din cele opt ediții desfășurate până acum.

Juriul, format din: Nicolae Băciut (redactor-șef al revistei "Vatra veche", președintele juriului), Valeria Manta Tăicuțu (redactor-șef al revistei "Spații culturale" și membră în conducereaUSR - Filiala Bacău), Victoria Milescu (poet - USR București), Rodian Drăgoi (poet - USR București), Alexandru Jurcan (poet, prozator, regizor de teatru, membru USR, Filiala Cluj), Lucian Mănăilescu (redactor-șef al revistei "Fereastră", membru USR, Filiala Bacău) și Emil Proșcan (primarul orașului Mizil), a avut o misiune dificilă, în cele din urmă premiile și mențiunile revenind următorilor nominalizați:

Marele Premiu: Adam Armina Flavia din Târgu Mureș. O poetă de indiscutabilă valoare, care s-a impus în acest an în peisajul literar românesc, publicând - după o întrerupere de câțiva ani - mai multe volume de poezie, foarte bine primite de critica de specialitate.

Premiul I - Poezie: Negru Alexandra din Suceava. Absolventă a Facultății de Litere și Științe ale Comunicării,



București) - Departamentul Studii Culturale Europene (2005)

Premiul II - Poezie: Brașoavă Dana Ștefania din Târgu Jiu. Studentă la Facultatea de Litere din cadrul Universității București. Debut editorial cu volumul de versuri: "Apostrof între lumi", Editura Pim, Iași (2014).

Premiul II - Proză: Dina Angela din București (profesor de limba și literatură română, membră a Ligii Scriitorilor din România (Filiala Vâlcea).

Premiul III - Poezie: Sibechii Vlad din localitatea Boroaia, județul Suceava. Doctorand în Filologie.

Premiul III - Proză: (ex aequo): Rașcu Mihaela - Alexandra din Târgu Mureș. Economistă - 3 volume publicate.

Stoicescu Alexandra din Buzău. Elevă - clasa a XII-a - la Colegiul Național "B.P.Hasdeu" - Buzău.

Premiul special al juriului pentru proză: Silvia Nicoole Pencu (studentă - Coreea de

Revistei "Fereastră" pentru poezie: Camelia Manuela Sava din Râmnicu Sărat. Profesor de limba și literatură română, Colegiul Național "Alexandru Vlahuță", Rm. Sărat. Doctor în filologie.

Premiul "Ante portas": Diana Andreea Beldeanu din Suceava. Elevă la Colegiul Național "Petru Rareș".

Premiul revistei "Spații culturale": Șerban Georgescu din București.

Premiul revistei "Bucureștiul literar și artistic" - Mihai Batog Bujeniță din Iași. Președintele Asociației epigramiștilor și umoriștilor din Iași - Academia Liberă "Păstorel".

Premiul special al revistei "Fereastră" (Proză): Claudiu Șimonați din Geoagiu Băi.

Mențiuni poezie: 1. Gela Enea din Craiova. Profesor de limba și literatură română (două volume publicate). 2. Victorița Tudor din Constanța. - Absolventă a Facultății de Litere din cadrul Universității din București

line "Ante portas" (Șapte cărți publicate). 5. Mihaela Boboc din Buzău. Licențiată în Management și Marketing (trei volume publicate).

Mențiuni proză: 1. Nițu Maria din Timișoara. Bibliotecar-bibliograf cu studii superioare, la Biblioteca Centrală Universitară din Timișoara (opt volume publicate). 2. Dobrică Mariana din Salcia (Teleorman). Absolvent al Facultății de Litere din cadrul Universității Craiova. 3. Gabriela Vlad din Constanța (trei romane publicate; Membru USR - Filiala Brașov).

În deschiderea manifestării, dl. Emil Proșcan a subliniat rolul pe care l-au avut, de-a lungul anilor, scriitorii și oamenii de cultură de mare valoare care au participat, în calitate de invi-

conu, Florin Dochia, Nicolae Silade, Geo Galetaru, Militaru Corina, Silvia Biteru, Șerban Georgescu, Emil Niculescu.

Invitații acestei ediții au fost: Ileana Vulpescu, Margareta Labiș, Nicolae Tăicuțu, Laurențiu Belizan, Stan Brebenel etc.

Dar, prin mesajele trimise, i-am simțit, spiritual, alături de noi, pe mulți alții: Nicolae Breban, Magda Ursache, George Vulturescu, prof. univ. dr. Mihaela Albu, prof. univ. dr. Dan Angheliescu, Anita Neagu (fiica scriitorului Fănuș Neagu), Ana Maria Păunescu, Paul Chiribuță, decanul Facultății de Teatru UNATC București, Dinu Săraru, Nicolae Dabija, Simona Grazia-Dima, Maria Postu, Adrian Suciuc, Nicolae Silade ș.a.m.d.

Iată un scurt citat



tați, la Festivalul Național de Literatură sau au colaborat la revista "Fereastră", ajunsă la numărul 100. "O sută de Ferestre spre Cer, spre dimineți, spre anotimpuri, spre sufletul oamenilor! Fiecare număr are povestea lui, iar nemărginirea albă a paginilor sale alte povești și trăiri." - a subliniat vorbitorul. În context au fost amintiți: Adrian Păunescu, Fănuș Neagu, Constanța Buzea, Griore Vieru, Tatiana Stepa, Eugen Simion, Magda Ursache, Ileana Vulpescu, Dinu Săraru, George Vulturescu, Gheorghe Istrate, prof. univ. dr. Lidia Vianu, prof. Margareta Labiș, sora poetului de la Mălini, Florentin Popescu, actorii Mircea Diaconu, Dan Puric, regizorul Dan Pița, Valeria Manta Tăicuțu, Ion Roșioru, Nicolae Tăicuțu, Virgiliu Dia-

din mesajul Aidei Hancer, prima laureată a festivalului, urmând să revenim, pe larg, în Almanahul cultural ce va fi editat în decembrie a.c.: "Viața mea de până acum a fost un mozaic. Fără plăcile de marmură pe care le-am furat de la voi, fără paginile de versuri pe care vi le-am încredințat, și cărora le-ați dăruit încrederea și girul publicându-le în revistă, poezia mea ar fi o balerină sprijinindu-se în cârje. Fără cei care mi-au dăruit un trup de lumină pe când eram un copil de abur, n-aș fi putut îmblânzi astăzi "Lupii de casă". De aceea, cu drag, vă trimit scrisoarea aceasta pe adresa inimii numărul 7, și aștept neîntârziat răspuns. A voastră cu drag, Aida Hancer"

Lucian MĂNĂILESCU



Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava.

Premiul I - Proză: Popescu Mariana din București. Absolventă a Facultății de Litere (Universitatea

Sud)

Premiul pentru debut (Poezie) - Oana Măncu din Buzău. Elevă.

Premiul special al



(specializarea română-franceză; în prezent masteratul de Studii Franceze și Francofone (anul I). 3. Alexandru Cazacu din București (patru cărți publicate.) 4. Gina Zaharia din Buzău. Redactor-șef al revistei on-



SERBĂRIILE

UN DESTIN FORMAT DIN SUFLET ȘI CÂNTEC - TATIANA STEPA



În zilele de 2 și 3 octombrie, Centrul Cultural "Adrian Păunescu" a găzduit cea de-a VII-a ediția a Festivalului de Folk, organizat de Primăria Mizil, în memoria celei care a știut să treacă frumos și tandru prin anotimpurile iubirii - o voce și o chitară - TATIANA STEPA.

Prima zi dedicată concursului de folk și recitalurilor a fost deschisă de domnul primar Emil Proșcan, omul fără de care aceste zile de simțire autentică și evocare a celei mai tulburătoare voci a folkului românesc nu ar fi existat, dumnealui menționând printre altele: "Există o poveste a acestui festival... Eu o cunosc pe Tatiana de foarte mult timp, mai întâi prin cântecele sale, iar ulterior i-am luat un interviu și de atunci ceva comun ne-a legat. A avut o viață tristă dar și-a ascuns tristețile sub zâmbet... însă a avut foarte mulți prieteni și asta s-a datorat sufletului ei bun.

În ultimele sale luni de viață, o bună prietenă a ei a dorit să-i organizeze un spectacol și această idee a revigorat-o, chiar ea alegând data desfășurării, însă după ceva timp a murit. Prietena respectivă m-a sunat și m-a întrebat dacă știu pe cineva care ar dori să organizeze spectacolul și eu i-am propus să-l facem aici la Mizil, unde ne-a fost oaspete de multe ori, fiind iubită și aplaudată. Am respectat data aleasă de Tatiana și a fost chiar a 40-a zi de când ea nu



mai era printre noi.

Ea ne-a unit, datorită ei suntem aici, sunt sigur că ne privește și zâmbeste."

"Se moare la nevreime" scria Adrian Păunescu vlăguit de tristețea morții privighetoarei sale. A plecat într-adevăr... însă ne-a pus sufletul ei în palme și ne-a spus: "Vă las singura avere, vă las cântecele mele."

A cântat frumoasă și puternică despre bucurie, tristețe și nedreptate, trăindu-le pe toate deopotrivă - "Tatiana sunetul în formă de suflet" cum prea frumos spunea Romulus Vulpescu.

Și de această dată, cei care au participat la concurs, s-au prezentat pe măsura așteptărilor, interpretând cu multă sensibilitate cântecele sale sfâșietor de frumoase.



Juriul format din: Emeric Imre, Cătălin Stepa, Maria Gheorghiu, Vasile

Mardare, Daniel Iancu și Emil Proșcan au avut dificila sarcină de a-i alege pe cei mai buni dintre cei buni, astfel că premianții sunt:

MARELE PREMIU -

Natalia Croitor (30 de ani) din Chișinău; **PREMIUL I** - David Marin (16 ani), este

de Arte "Regina Maria" din Alba Iulia.

Secțiunea copii:

PREMIUL I - Alexandra Mihaela Săndulescu (11 ani) este în clasa a VI-a la Șc. Gimnazială nr.178 din București și la Școala Vocațională de Arte Iosif Sava; **PREMIUL II** - Anya Alexa Bunduc (8 ani) și este în clasa a II-a la Școala nr.1 din Râmnicul Sărat; **PREMIUL III** - Luminița Elena Donisa (8 ani) din jud. Hunedoara municipiul Petroșani, elevă la Colegiul Național Mihai Eminescu, în clasa a II-a.



elev în clasa a X a la Colegiul National "Spiru Haret" din București; **PREMIUL II** - Lăcrămioara Stoica (44 de ani) din comuna Bucșani, sat Uiești, județul Giurgiu și Ana Maria Dumitru (25 de ani) din Bu-



În cele două seri, cei prezenți au ascultat recitalurile unor voci marcante ale folkului românesc - Emeric Imre, Maria Gheorghiu, Vasile Mardare, Liviu Băiețel, Dan Vană, Cătălin Stepa, Cristian Buiacă, Daniel Iancu, Grupul Contraste și Andrei Pău-

rescu.

Ca și în ceilalți ani, cel mai emoționant moment a fost recitalul lui Cătălin Stepa, alături de care publicul mizilean a trăit fiecare clipă cu o intensitate extraordinară, cântând în picioare și cu ochii în lacrimi "Copaci fără pădure".

Ce ne-am face fără aceste momente, fără aceste trăiri, fără puțința de a călători prin meandrele adevărului și frumosului? Ar fi de neînchipuit...

Salutăm prezența unei mari Doamne a literaturii - scriitoarea Ileana Vulpescu, o prietenă specială a Tatiane și a domnului Emil Proșcan, care și de această dată a fost alături de noi.

Emoționantă a fost și prezența lui Horațiu Iulian, cel de care v-am povestit anul trecut, omul care iubește mai presus de

cuvinte muzica Tatiane și care vine "din dulcele târg al Ieșilor" la fiecare ediție a festivalului desfășurat la noi.

Festivalul a fost prezentat cu multă emoție și sensibilitate de colega noastră - Andrada Dochiteanu.

Timp de două zile, publicul mizilean, a simțit, a cântat, a aplaudat muzica celei care spunea: "Am cântat, am creat, am suferit, am fost fericită, am luptat, am plâns, m-am bucurat. Am trăit!"

O voce și o chitară - TATIANA STEPA



TOAMNEI

ÎNCĂ O PAGINĂ DE TOAMNĂ A SĂRBĂTORILOR MIZILENE



lui Cultural "Adrian Păunescu", Trupa Alla Dance, Cosmina Onuțu, Maria Trandafir și Cătălina Barbu. Și pe această cale dorim să mulțumim ansamblurilor populare și so-



Melania Adam, Luciana Matei din Loloiasca și Răzvan Alexe din Tomșani. Ne-au oferit recitaluri de calitate, oferindu-

cu mare nerăbdtare, Alex Velea ne-a oferit un show incendiar spre încântarea generală a fanilor.

Cu câtă ușurință trec anii... precum un arcuș pe corzile viorii. Iată că am ajuns împreună, laolaltă cu toamna, la cea de-a XII-a ediție a Serbărilor Mizilene, un eveniment devenit tradiție, care, în ciuda vremu-



domnul primar Emil Proșcan în urma unor sondaje de opinie realizate de redacția publicației noastre, pentru a fi în asentimentul dorințelor dvs.

Nu au fost uitate nici activitățile sportive, astfel că la Sala Sporturilor au avut loc meciuri de fotbal, handbal juniori și demonstrații de karate, iar în centrul orașului - meciuri de box. Nu au fost omiși nici iubitorii jocului de șah, pentru aceștia organizându-se concursuri desfășurate pe Aleea Șahului din fața Primăriei, concursuri dotate cu premii, înmânate pe scena serbărilor de către domnul primar Emil Proșcan.

Trecând la partea artistică a acestei sărbători, o să încep chiar cu mizilenii care au cântat cu aceeași dăruire ca de fiecare dată: Formațiile Fantastic, Univers, copiii care activează în cadrul cercurilor Centru-



liștilor aparținând centrelor culturale din țară, care ca și anul trecut au onorat invitația domnului primar și au poposit în Mizil doar pen-



tru bucuria de a fi alături de noi la această sărbătoare. Felicitări pentru gesturile făcute, dar și pentru prestațiile impecabile care au smuls ropote de aplauze. Acestea sunt: Ansamblul "Brăulețul" din Vălcănești, Ansamblul "Codrulețul" din Comarnic, Ansamblul "Podgorița" din Tâtaru,



ne astfel ocazia de a cânta împreună: un prieten de nădejde, cu aceeași energie incomensurabilă -, Adrian Enache, frumoasa Antonia, îndrăgitul artist Fuego, Roxana Marcu (de la Antena Star), Axinte, Vali Vijelie, Silvi, Georgiana de la Clejani, Nicu Albu, Denisa, Iuliana Zlatov și Aurel Moga care a și prezentat această parte a sărbătorilor.

Ca în toți anii, am avut parte de un spectacol magic de lumină și culoare în acordurile "Corului Robilor" din opera "Nabuco" de Verdi, moment ce a mărit intensitatea emoției și a splendorilor toamnei.

Ulterior, așteptat

Aceste manifestări au fost transmise integral de Societatea UPC România, fiind astfel urmărite de toți abonații săi.

Nu putem încheia această scurtă cronică a celei de-a XII-a ediții a Serbărilor Toamnei fără a le mulțumi tuturor celor care au contribuit la realizarea

acestui eveniment așteptat cu drag de dvs.

La cât mai mulți ani, mizileni! La mulți ani,



Mizil!

Gabriela NEGOIȚĂ



rilor, a rezistat și a luat amploare de-a lungul anilor.

În paralel cu evenimentele culturale de marcă care s-au derulat la Centrul Cultural "Adrian Păunescu", în centrul orașului s-a dat startul la distracție și ne-am putut bucura alături de cei dragi și de prieteni de atmosfera de sărbătoare. Mizilenii i-au putut vedea și auzi pe mulți dintre interpreții favoriți, selectați și invitați de către





ÎN VIZITĂ LA PRIMĂRIE

Pe data de 9 octombrie, domnul primar Emil Proșcan a primit vizita doamnei prof. înv. primar Vrânceanu Carmen Elena și a elevilor clasei a VI-a A de la Școala "Sfânta Maria".

Cu această ocazie, copiii frumoși și mai ales inteligenți i-au prezentat edilului proiectele europene pe care aceștia le-au derulat în anul școlar 2014-2015.

De remarcat este faptul că aceștia au conceput o revistă, "Cifrele prind viață", care a fost tradusă în șapte limbi și a fost editată cu ajutorul Centrului de Informare Europe Direct Mizil.

De asemenea, un alt moment marcant al evenimentului a fost acela în care elevii au recitat poezii scrise de ei, din care reiese atașamentul acestora față de orașul lor, locul unde s-au născut și trăiesc.

După ce au fost felicitați de către domnul primar, puștimea i-a adresat acestuia o serie de întrebări din care vă spicuiim câteva:

va arăta minunat.

Să sperăm că țara noastră o să fie respectată și cei care veghează la bunul mers vor avea grijă și de nevoile acestui oraș. Voi veți fi în postura de a decide, de aceea este necesar să învățați pentru a vă face în viitor viața ușoară și frumoasă în țara voastră.

- Ce îndatoriri aveți?

E.P.: Mi-ar fi plăcut să am mai multe îndatoriri, dar legislația nu ne avantajează, nu ni se dau pârghii de dezvoltare ci doar sarcini... printre altele, de exemplu, suntem răspunzători de bunul mers al instituțiilor de învățământ, dar bani nu ni s-au dat. La fel se întâmplă și cu spitalele. Este destul de greu având în vedere că trăim în mare din taxele pe care părinții voștri le plătesc, dar care și ele s-au împuținat. Nu putem decât să sperăm într-o viitoare legislație justă.

- Este grea meseria de primar?

E.P.: Este o postură în care încerci să faci cât mai multe pentru



menilor care au așteptări și speranțe... și atunci intervine starea de a fi greu.

Revenind la voi, sunt impresionat de ceea ce faceți, mi-a plăcut și vă felicit încă o dată pentru aceste reușite!"

Activitatea s-a terminat cu un tur al Primăriei, elevilor fiindu-le prezentate birourile și rolurile acestora în bunul mers al instituției.

Dragi copiii, vă așteptăm cu drag ori de câte ori doriți să transmiteți ceva, să vă promovați munca și rezultatele sau pur și simplu

Iată câteva din poeziile micilor poeți:

MIZILUL de Olteanu Andrei

Mizilule, Mizilule
Localitatea mea natală ești, Mizilule.
Ești trecut prin multe veacuri,
Și prin multe chilimiruri.

Tu cu Fefeieul,
Sat cu cinci felii,
Formați un singur orașel
Trecut prin istorii.

O, vechi Mizil,
Orașelul meu iubit ești.
O vechi Mizil,
Eu te iubesc așa cum ești!

ORAȘUL MEU de Vasilescu Maria

Este un orașel frumos,
Cu oameni buni și inimoși,
Oraș ce a întinerit
De când noi l-am împodobit
Cu spații verzi, frumoase flori,
Cu porumbeii călători.

Un târg micuț, provincial,
Este orașul meu natal.
De mică eu am îndrăgit
Acest orașel iubit
Și sunt un mândru copil
Că trăiesc în Mizil.

ORAȘUL MEU NATAL de Anghel Răzvan Andrei

O Prahovă, frumoasă ești!
Cu dealuri mândre ca-n povești.
În care vale sălăsluiește,
Mizilul nostru ca-n poveste!

Aici s-au născut părinții mei,
Aici copilăresc și eu
Aici am primit creionul în mână,
De la o doamnă foarte bună.

Noi cu toții azi venim,
La Primărie să povestim
Lucruri bune și frumoase,
Despre proiecte luminoase.



"- Cum credeți că va arăta Mizilul peste 40 de ani?"

E.P.: Da... bună întrebare. Noi, Primăria, am făcut o strategie pe termen lung, vizând proiecte pentru dezvoltarea acestui oraș. Dacă toate acestea se vor respecta,

oameni. Poate să fie greu, poate să fie ușor... Dacă simți că faci parte dintr-o familie mai mare, atunci este ușor; dacă lucrurile ar fi normale și ar fi bani atunci ar fi ușor, însă dacă nu sunt trebuie să te zbați zilnic pentru a acoperi nevoile orașului, ale oa-

când doriți să ne vedeți!

Datorită vouă, a proiectelor derulate, șapte țări au aflat de existența Mizilului, de valorile și tradițiile românești, de sufletul vostru minunat. Felicitări!

Gabriela NEGOIȚĂ



MOBILITATEA TINERILOR - UN PROIECT DE VIITOR

În perioada 03-09 octombrie 2015, orașul Mizil a primit vizita unei delegații formate din reprezentanți ai Rețelei Maison Familiales Rurales (Asociația Caselor Familiale Rurale) din regiunea Pays de la Loire (Franța), în cadrul proiectului "Rolul părinților în educația copiilor", finanțat din fonduri europene prin Programul Erasmus.

Casele familiale rurale formează în fiecare an peste 93.000 de tineri și adulți. De la crearea lor, aceste centre practică pedagogia alternanței, cu săptămâni de formare în întreprinderi și săptămâni de formare în școală. O casă familială are în medie 150 de elevi cazați în internate care participă la viața din așezământ, învățând să-și asume responsabilități și organizând activități în afara programului școlar. Casele familiale rurale propun peste 200 de calificări pentru învățământul tehnologic și profesional prin alternanță.

Având în vedere caracterul acestei organizații și obiectivele proiectului, programul vizitei delegației franceze la Mizil a fost

organizat și realizat de către Primăria Mizil, reprezentată de domnul primar Emil Proșcan și coordonatorul activităților din partea Primăriei, șeful serviciului de dezvoltare, d-ra Petronela Sturz, în colaborare cu Liceul Teoretic "Grigore Tocilescu" și Liceul Tehnologic "Tase Dumitrescu", reprezentate în echipa de organizare de d-na Valentina Cernat, respectiv d-na Mirela Velcea.

Delegația franceză, condusă de dl. Dominique Ravon, Președintele Federației Maison Familiales Rurales din Regiunea Pays de la Loire, tutore de practică în domeniul agriculturii și părinte a doi elevi ai MFR, a fost alcătuită din: Marie-Claire Lesoueve, trezorier al Federației, Noël Guillonneau, părinte, președintele MFR Chateaubriant și reprezentantul întreprinderii ce găzduiește stagii de practică, Yves-Marie Heulin - părintele unui elev, Suzanne Cousin - tutore stagii de practică în servicii de asistență socială și Justine Dersoir - profesor la MFR Aigrefeuille.

Activitățile desfășurate pe parcursul săptămânii au inclus: prezentări ale partenerilor (orașul Proșcan și coordonatorul activităților din partea Primăriei, șeful serviciului de dezvoltare, d-ra Petronela Sturz, în colaborare cu Liceul Teoretic "Grigore Tocilescu" și Liceul Tehnologic "Tase Dumitrescu", reprezentate în echipa de organizare de d-na Valentina Cernat, respectiv d-na Mirela Velcea.

șurate pe parcursul săptămânii au inclus: prezentări ale partenerilor (orașul Mizil și MFR) și ale țărilor din care provin, prezentări ale sistemelor educaționale din ambele țări și opiniile diverselor părți implicate (profesori, elevi, părinți, companii, administrație locală), cu privire la aceste sisteme educaționale, prezentarea stagiilor de practică efectuate de elevii din liceele orașului Mizil și vizite la companii care au găzduit aceste stagii de practică, organizarea unui atelier având ca temă mobilitatea elevilor și profesorilor cu dezbateri legate de oportunitățile și riscurile asociate mobilității, precum și vizitarea regiunii în care se află orașul nostru. O zi a fost dedicată cunoașterii aprofundate de către delegația franceză a activității celor două licee.

Pe data de 9 octombrie, delegația MFR s-a întâlnit cu edilul orașului, pentru a trage concluzii și pentru a stabili pașii viitori din cadrul acestui proiect.

Membrii delegației franceze, încântați și impresionați de felul cum



au fost primiți, de cele văzute și simțite pe parcursul vizitei, au declarat că vor fi cei mai buni ambascadori ai României în Franța.

În acest context domnul primar Emil Proșcan a precizat: "Există tot felul de nedreptăți care se pun în dreptul poporului român. Foarte mulți oameni sunt influențați de ceea ce se scrie în media. Anormal este faptul că cei care scriu de rău despre noi, nici măcar nu ne cunosc. În schimb cei care ne vizitează au o cu totul și cu totul altă părere. Ar fi ideal dacă aceste proiecte ar fi cunoscute de organismele guvernamentale, poate așa acestea voi reuși să facă schimbări con-

form realităților și nevoilor cu care țara se confruntă. Ideea de a face schimb de bune practice, de a ne inspira unul de la altul - vedem, ne formăm și ne întoarcem acasă, mi se pare minunată".

Concluzia finală a fost că acest proiect va continua prin organizarea altor activități de colaborare, menționându-se, printre acestea: organizarea de stagii de practică pentru elevii din instituțiile de învățământ în țara parteneră, precum și organizarea vizitei unei delegații române formate din reprezentanții liceelor, părinți, reprezentanții administrației locale, în Franța la MFR Pays de la Loire.

Gabriela NEGOIȚĂ



FOTBAL

SUPER LIGA B - PRAHOVA

Rapid Mizil neînvinsă în șase etape!

După dușul rece atât la propriu, cât și la figurat de la Berceni, echipă care a câștigat jucând cu 12 jucători, cel în plus fiind chiar vântul puternic care parcă își schimba direcția numai în favoarea adversarilor, a urmat o serie de șase meciuri în care fotbalistii mizileni s-au împus categoric.

A urmat altă deplasare la Albești, unde am întâlnit echipa locală "Știința", iar scorul de 4-1 pentru ai noștri reflectă diferența de valoare dintre cele două echipe.

În următoarea etapă am jucat cu "Unirea Lipănești", care a fost învinsă cu scorul de 6-2 și în

plus am observat că oaspeții nu au avut decât o rezervă.

Deplasându-se la Târșorul Vechi unde cu toate că a întâlnit o echipă ambițioasă și dornică de victorie în fața numeroșilor spectatori din comună, fotbalistii mizileni s-au împus cu scorul de 2-1.

A urmat un joc acasă cu o echipă foarte tânără, "Caraimanul Bușteni", care, după o repriză aproape egală, tinerii "buștenari" au cedat în repriza a doua, fizic și psihic, pierzând la scorul de 8-1.

În etapa a IX-a de campionat, mizilenii s-au deplasat la Provița de Sus, unde jucând cu echipa lo-

cală "Vulturii", echipă care a reușit "să-i ciupească doar la picioare", au învins cu scorul de 2-0.

În etapa a X-a, jucând pe teren propriu cu "A.S. Dâmbu", echipa mizileană a efectuat un galop de sănătate, mai ceva ca la un meci de antrenament, învingând cu 8-0.

După X etape, clasamentul arată astfel:

Real Rio Cocoșești 10-9-0-1 24-6 27 de puncte; Rapid Mizil 10-8-1-1 36-10 25 de puncte; Petrolul Băicoi 10-7-1-2 37-8 22 de puncte.

La încheierea ediției Cupa României - Olimpia Cireșanu-Rapid Mizil 2-1 (0-1). Tinerii fot-

baliști de la Olimpia au jucat cu multă ambiție și dăruire reușind astfel să

câștige în fața unei echipe mai bine cotate.

Eugen GRIGORE

CENTRUL CULTURAL "ADRIAN PĂUNESCU"

organizează următoarele cursuri:

Pian și canto - Sâmbătă între orele 10.00 - 12.00
Dansuri populare - Miercuri între orele 10.00 - 13.00
Dansuri moderne - Marți între orele 13.00 - 16.00
Chitară - Luni între orele 17.00 - 20.00

În funcție de solicitări, Primăria orașului Mizil, prin Centrul Cultural "Adrian Păunescu" poate înființa și organiza orice alt curs artistic sau aplicativ. Opiniile dumneavoastră în acest sens, vă rugăm să le adresați conducerii Centrului sau direct domnului primar la tel.: 0722 653 808.

Nu ezitați să orientați copilul dumneavoastră spre o astfel de îndeletnicire ce cu siguranță îi va face sufletul mai frumos și îi va bucura pe cei din jur.



Inițiativă în educație- primul pas

Vineri, 9.10.2015 Școala Gimnazială "Sfânta Maria", a avut-o ca invitață pe doamna Simona David-Crisbășanu, liderul Asociației ROI, care este inițiatoarea și coordonatoarea proiectului Zburd-Educație prin coaching, bazat pe voluntariat. A produs filmul documentar "Ba se poate!" despre acest proiect.

Se află printre inițiatorii Coaliției pentru Educație, o federație a ONG-urilor din domeniu.

Nominalizată, în 2014, de către revista Foreign Policy Romania printre cei 100 de români care prin puterea ideilor sau a exemplului mișcă

lucrurile în România.

Desemnată Femeia Anului 2014 pentru "Excelență în Educație" de către Revista Avantaje.

Este dezvoltator de proiecte, expert în comunicare, în CSR, lobby și folosește coachingul ca mod de lucru.

La această întâlnire au participat cadrele didactice și câte un părinte de la fiecare clasă din școala "Sfânta Maria", Mizil însoțiți de câțiva copii. S-au alăturat și patru profesoare pentru învățământul primar de la Școala Nr. 1 Mizil.

Întâlnirea a debutat cu un joc de cunoaștere

și a continuat cu filme de prezentare ale unor profesori și elevi ce au beneficiat de schimbări în bine ale situației în urma participării la proiectul menționat mai sus. Pentru a da mai departe experiența acumulată, în parteneriat cu Institutul de Științe ale Educației și alte instituții, experții Asociației ROI au contribuit la susținerea de cursuri acreditate pentru peste 1.200 de profesori din întreaga țară în 2014.

Cursurile au fost organizate cu susținere financiară din fonduri europene. Obiectivul următor al Asociației este să contribuie la crearea unei rețele

de sprijin pentru profesorii altfel, implicați, din învățământul preuniversitar.

În ultima jumătate de oră am purtat discuții exprimându-ne gândurile, dorințele, propunerile legate de educație, de schimbările benefice pe care le vrem în școlile noastre.

Ne dorim un proiect care să demonstreze că este posibilă obținerea de rezultate foarte bune atunci când profesorii, elevii, părinții și alți reprezentanți ai comunității lucrează împreună, în echipă.

După o oră și jumătate am stabilit să ne reîntâlnim peste două săptămâni, cu cei care doresc

să continue, pentru a găsi drumul spre un proiect prin care să îmbunătățim activitățile noastre. Ce poate fi mai frumos decât să alături oameni care cred că se poate găsi cheia potrivită pentru a deschide poarta unei școli în care cei mai mulți copii învață respectul pentru ei dar și pentru cei din jur, sprijinul reciproc și prietenia.

Așteptăm la următoarea noastră întâlnire profesori mizileni, dar și pe cei din împrejurimile orașului nostru. Închei prin a-l cita pe Art Williams: "Nu-ți spun că va fi ușor. Îți spun că va merita".

*Prof. inv. primar,
Vrânceanu Carmen Elena*

România - putere regională în domeniul energiei

România a fost cel de-al 19-lea stat membru vizitat de vicepreședintele Maroș Șefêoviê, în timpul turneului dedicat Uniunii energiei. Discuțiile cu reprezentanții autorităților române, părților interesate și ai societății civile s-au concentrat pe beneficiile acestui proiect și pe rolul pe care îl poate juca România pentru punerea sa în practică.

"România va juca un rol esențial în cadrul Uniunii Energice, oferind securitate și previzibilitate atât altor state membre ale UE, cât și țărilor din afara granițelor noastre. Considerăm că România va beneficia enorm de existența Uniunii Energice, valorificându-și astfel pe deplin potențialul din punctul de vedere al producției de energie din surse regenerabile și al eficienței energetice", a declarat vicepreședintele Șefêoviê înainte de sosirea la București. De asemenea, la reuniunea

BucharestForum, în secțiunea dedicată strategiei europene de securitate energetică, vicepreședintele Șefêoviê a declarat: "Cred că România poate și trebuie să-și păstreze rolul de putere regională în domeniul energiei".

În întâlnirile sale, vicepreședintele Șefêoviê a subliniat următoarele:

- România este aproape de îndeplinirea obiectivelor stabilite pentru anul 2020;

- exploatarea la maximum a potențialului românesc în domeniul eficienței energetice și a ceea ce rezultă din reducerea costurilor, investiții crescute și dezvoltarea anumitor sectoare economice (construcții, de exemplu), în paralel cu crearea de oportunități pentru crearea de locuri de muncă;

- România poate continua să joace un rol important în regiune, în special prin dezvoltarea gradului de interconectare,

acest lucru putând duce la reducerea dependenței de Rusia, ca singur furnizor de energie, sau la posibilitatea de a exporta supraproducția de electricitate pe piețele europene;

- sprijinul României este important atât pentru elaborarea și promovarea Uniunii energice, cât și pentru punerea în practică a obiectivelor sale.

Uniunea Energice va asigura Europei energie sigură, ecologică și la prețuri accesibile.

Folosirea judicioasă a resurselor energetice, combinată cu lupta împotriva schimbărilor climatice, constituie un adevărat motor pentru crearea de locuri de muncă și creștere economică, precum și o investiție în viitorul Europei.

Turneul Uniunii energice va continua în perioada următoare, cu vizite în Belgia, Malta, Danemarca și Estonia.



Ziua mondială a educației

Cu ocazia Zilei Mondiale a Educației, luni, 5 octombrie 2015, Centrul de Informare Europe Direct (CIED) Mizil a primit vizita elevilor de clasa a X-a, alături de doamnele profesoare Ionescu Mihaela și Negraru Mihaela de la Liceul "Tase Dumitrescu" din Mizil. În timpul întâlnirii, tinerii vizitatori au primit informații despre obiectivele și activitățile Centrului Eu-

ropel în diverse medii, precum cel public, privat, academic, de afaceri, societatea civilă etc. Deopotrivă, elevii participanți au primit materiale informative despre Uniunea Europeană și au fost încurajați să adreseze cât mai multe întrebări pe tematica europeană.

O parte din participanții prezenți la această acțiune de informare s-au arătat interesați să se implice în des-



ropel Direct Mizil, dar și despre funcționarea și rolul Uniunii Europene, de a promova valorile europene la nivel națio-

fășurarea activităților și evenimentelor Europe Direct Mizil, inițiind astfel împreună viitoare posibile colaborări.



ÎN SLUJBA TA, OMULE!

Scopul declarat al Primăriei Mizil este să descopere, să gestioneze și după putință, să rezolve, problemele dumneavoastră și ale orașului în care trăim. Acesta este rostul nostru, al tuturor celor care suntem aici. Este nevoie deci, de cunoaștere, dorință și implicare.

Vă reamintesc că prin Dispoziția de primar nr 771/12.06.2009, modificată și completată de Dispoziția 1672/6.06.2011, fiecare stradă a fost repartizată unui anumit funcționar, care în fiecare zi de vineri are obligația să se deplaseze în sectorul arondat, să constate toate problemele existente acolo și să le aducă la cunoștință instituției, inclusiv mie. Doresc să știu dacă sunteți vizitați, întrebați de problemele avute, ajutați! Doresc deasemenea să știu dacă publicația gratuită a primăriei, Poștalionul, vă este adusă cu regularitate acasă.

Telefonați-mi la 250 027, interior 51, 250 970 sau 0722 653 808, scrieți-mi pe adresa bulevardul Unirii numărul 14 – Mizil sau la adresa de e-mail leonidacondescu@yahoo.com

Emil PROȘCAN

Vă anunțăm că pentru cei care locuiesc la bloc, publicația "POȘTALIONUL" va fi distribuită asociațiilor de proprietari. Administratorii asociațiilor se vor ocupa ca acesta să fie distribuit în fiecare locuință.

| | |
|--|--|
| Primar etajul II interior 51 tel. 250.027 | Audiențe - joi: 10.00 - 12.00 |
| Audiențe - luni: 10.00-14.00 | Dir. executiv etajul I interior 33 tel. 251.649 |
| Viceprimar etajul II interior 15 | Audiențe - joi: 10.00 - 12.00 |
| Audiențe - marți: 10.00-14.00 | PROGRAM DE LUCRU |
| Secretar etajul II interior 14 tel. 250.101 | CU PUBLICUL Luni - joi: 08.00 - 12.30; 13.00 - 16.30 Vineri: 08.00 - 16.30 |

Despre oameni și viață...

Fiecare om are importanța și rostul său pe pământ, fiecare om a parcurs o viață în care a simțit și trăit din vasta paletă de sentimente dintre bucurie și tristețe, dintre zâmbet și lacrimă. Fiecare om a iubit, a fost iubit, a trecut prin lumina anotimpuri, sărbători. Fiecare om a fost drag cuiva, a fost util unor oameni și a lăsat în urma sa ceva.

Pentru fiecare om vine, însă, o zi când trebuie să se despartă definitiv de copaci, de flori, de ape, de dimineți, de ceilalți oameni! Vine o zi când rămânem doar cu amintirile despre zâmbetul și sufletul lor!

Indiferent dacă i-am cunoscut sau nu, să trimitem spre ei un gând de recunoștință și prețuire, rugându-L pe Dumnezeu să-i aibă în ocrotire!

Au fost concetățenii noștri...

| | |
|-------------------------------|--------------------------|
| Nițu Ion (1955) | Cojanu Margareta (1934) |
| Vasilescu Ion (1941) | Gavrilovici Iona (1946) |
| Sandu Ion (1943) | Goea Dumitru (1946) |
| Bugiu Elena (1924) | Chivu Iorel (1928) |
| Mihalache Valeria (1950) | Cojanu Elena (1928) |
| Nițu Filofteia (1931) | Alexandrescu Iona (1922) |
| Țintoi Viorica - Ligia (1949) | Neagu Constantin (1939) |
| Stoica Zenovia (1932) | |

Dumnezeu să-i odihnescă-n pace!

VÂND

Carucior copii 3 roți Douceur - Albastru

Este un model inovativ, solid, varianta up-gradată a caruciorului js02

- Model pe 3 roți, ușor de manevrat
- Roțile sunt mari, gonflabile (cu cameră și cauciuc)
- Are 3 poziții de înclinare a spătarului
- Centura de siguranță în 5 puncte
- Bara de protecție față detașabilă, și reglabilă
- Mânerul este reglabil pe înălțime
- Suport la picior, reglabil
- Husă de picior, specială pentru sezonul rece

- Coș pentru cumpărături încăpător și ușor accesibil

- Roata de pe față, pivotantă la 360, sau poziție fixă, pentru mers înainte

- Roțile din spate sunt dotate cu suspensii și sistem de frânare simultan

300 lei negociabil
email: adyzest@yahoo.com

VÂND

Produsele NU sunt noi!

Premergător în formă de mașină de la Primii Pași

- Funcție triplă de premergător/ săritor/ ride-on
- Jucărie electronică rabatabilă cu lumini/ muzică pentru picioare
- 3 nivele de înălțime
- Bord mașină, claxon, volan
- Picioare cu arcuri incluse
- Scaun detașabil pentru a ajuta copilul în primle luni de mers

150 lei negociabil
email: adyzest@yahoo.com

SCAUN MASĂ COPII MINIBLU 80 LEI

MICA PUBLICITATE

Vând apartament situat pe str. Blajului. Informații la telefonul 0729 697 080.

Vând apartament (bl. 45, sc. A) decomandat, cu 3 camere, suprafața 56 mp + garaj. Apartamentul are următoarele îmbunătățiri: reabilitat termic, gaze, gresie, faianță, parchet,

termopane, centrală termică. Prețul este de 30.000 euro negociabil iar relații puteți obține la telefon 0761 691 814.

Vând apartament cu 2 camere, confort I, semidecomandat, la parter, în centru - bl.44. Rel. la : 0765239363.

Vând apartament

zona A, 66 mp., et. III, 3 camere, 2 băi, gaze, termopane, izolat termic. Relații la numărul: 0765 430 001.

Vând apartament la parter în stare impecabilă, pe str. Cuza Vodă. Informații la numărul: 0765 430 001.

Vând țigla 1500 de bucăți, parchet, rochie de

mireasă. Tel. 0727 865 254.

Vând casă (două clădiri) în Mizil - poziție centrală, 500mp, acces la două străzi. Informații la numărul: 0244 251 053.

Vând casă la șosea în Fulga de Sus - 2000 mp. Casa are trei camere, bucătărie și baie. Relații suplimentare la telefonul: 0720 086 844

Vând casă în Tohani (7km de Mizil), situată pe șoseaua principală, preț 60 000 euro. Casa este P+M (izolată) compusă din 2 dormitoare, living, baie, bucătărie și dining room la parter, iar mansarda are 2 camere, balcon și pod (mansarda neterminată). Beciul are o suprafață de 6/8mp iar încălzirea se face cu centrală pe lemne.

Suprafața totală a terenului este de 1000 mp din care amprentă casă 72mp și vie 300 mp. Relații la telefonul: 0732 731 194.

Vând apartament pe str. I.L. Caragiale, nr. 46, et. I, 3 camere decomandate, îmbunătățiri. Relații la telefonul: 0724 947 133.

Vând foarte ieftin apartament cu 3 camere. Relații la: 0732 367 549.

Vând casă (pianță) la șosea, în satul Vispești, comuna Breaza (jud. Buzău), în suprafață de

2500 metri pătrați. Tel: 0741 573 698.

Vând urgent apartament cu 2 camere, et. III, preț negociabil. Relații la numărul: 0722 634 924.

Vând apartament (cu îmbunătățiri, deasupra restaurantului Central), două camere, preț 40 000 euro. Informații la numărul: 0732 731 194.

Vând loc de casă la Gura-Vadului (lângă școală) - 1000 metri pătrați. Preț negociabil, informații la numărul: 0764 643 235.

Vând casă cu etaj pe str. Spiru Haret (4 camere+baie la etaj și living+bucătărie la parter). Informații la telefonul 0736 730 782.

Vând casă pe str. M.Basarab. Informații la numărul: 0724 030 116.

Vând apartament cu 3 camere, decomandat, et. IV situat pe str. Blajului, prețul fiind negociabil. Relații suplimentare la numărul 0729 697 080.

Vând apartament cu 3 camere, decomandat, et.I, situat în centrul orașului. Tel. 0765 434 925.

Vând 12 bucăți de plăci de azbest pentru acoperiș și un butoi de metal de 200 de litri.

Tel. 0244 251 381.

MULȚUMIM ȘI SALUTĂM GESTUL CELOR CE AU CONTRIBUIT PRIN SPONSORIZĂRI LA SUSȚINEREA SERBĂRILOR TOAMNEI MIZILENE EDIȚIA A XII-A!



IF Dumitru Gheorghe (Buzău) – 80 lei, PFA Duman Speranța (Buzău) – 80 lei, IF Duman Florea (Buzău) – 80 lei, PFA Cantaragiu Gheorghe (Buzău) – 80 lei, PFA Cantaragiu Ianus (Buzău) – 80 lei, PF Tănase Vasile (Buzău) – 80 lei, PFA Nae Nicușor (Buzău) – 80 lei, II Nae Dan (Buzău) – 80 lei, PFA Duman Filică (Buzău) – 80 lei, PFA Duman Costel (Buzău) – 80 lei, PFA Gheorghe Cornelia (Ploiești) – 80 lei, PFA Ilie Gheorghe (Buzău) – 80 lei, II Turcan Carmen (Buzău) – 80 lei, II Rapan Oprea (Moreni) – 80 lei, II Ciulin Cendan (Buzău) – 80 lei, PFA Lupu Vasile (Buzău) – 80 lei, PF Maria Viorel (Buzău) – 80 lei, PF Maria Vilson (Buzău) – 80 lei, II Călin Robert (Buzău) – 80 lei, PFA Urzică Petrișor (Bran) – 80 lei, PF Maggearu Didina (Buzău) – 80 lei, II Duman Albert (Buzău) – 80 lei, PF Popescu Maria (Ploiești) – 80 lei, S.C. Casystech Serv (Mizil) – 500 lei, SC Val Cristal (Buzău) – 80 lei, SC Galdum Import – Export SRL (Mizil) – 4 000 lei, SC Priughetoarea IM SRL (Mizil) – 500 lei, SC Bodyelen SRL (Mizil) – 1 000 lei, IF Gheorghe Gheorghe (Ploiești) – 50 lei, IF Neagu Constantin (Dâmbovița) – 50 lei, II Gheorghe Florina (Ploiești) – 80 lei, SC Damasc Fresh (Ploiești) – 80 lei, Parohia Sf. Dumitru (Ialomița) – 80 lei, IF Nica Gheoghe (Călărași) – 80 lei, SC Galdum Import – Export SRL (Mizil) – 4 000 lei, SC Priughetoarea IM SRL (Mizil) – 500 lei, SC Bodyelen SRL (Mizil) – 1 000 lei, IF Gheorghe Gheorghe (Ploiești) – 50 lei, IF Neagu Constantin (Dâmbovița) – 50 lei, II Gheorghe Florina (Ploiești) – 80 lei, SC Damasc Fresh (Ploiești) – 80 lei, Parohia Sf. Dumitru (Ialomița) – 80 lei, IF Nica Gheoghe (Călărași) – 80 lei, (Brașov), UPC România SRL – 80 lei, PFA Florescu El. (Ploiești) – 80 lei, PF Avram Mitică (Galați) – 50 lei, Meșteșugari Călin Argentina (Buzău) – 80 lei, II Podeanu Valentina (Ploiești) – 50 lei, AF Neagu Robert Daniel (Dâmbovița) – 80 lei, PF Gogui Adam (Harghita) – 50 lei, Lucseb SRL (Sovata) – 80 lei, Stroie Gheorghe (Brașov) – 80 lei, PF Șchiopu (Brașov) – 80 lei, IF Cataragiu Nicușor (Buzău) – 80 lei, PF Popică Constantin (Brașov) – 240 lei, PF Rășanu Marius (Moeciu) – 80 lei, PF Râmbu Ionel (Brașov) – 80 lei, PF Găman Elisabeta (Brașov), PF Stroie Silviu (Ploiești) – 50 lei, PFA Cobzaru Coca (Mizil) – 400 lei, PFA Voicu Camelia (Slatina) – 80 lei, PF Marin Constantin (Câmpina) – 50 lei, IF Szabo (Sovata) – 80 lei SC Carul cu mici SRL (Iași) – 800 lei, SC Constantin și Elena Admiral (Buzău) – 800 lei și SC La nașu Gold SRL (Urziceni) – 300 lei.

z) – 500 lei, SC Galdum Import – Export SRL (Mizil) – 4 000 lei, SC Priughetoarea IM SRL (Mizil) – 500 lei, SC Bodyelen SRL (Mizil) – 1 000 lei, IF Gheorghe Gheorghe (Ploiești) – 50 lei, IF Neagu Constantin (Dâmbovița) – 50 lei, II Gheorghe Florina (Ploiești) – 80 lei, SC Damasc Fresh (Ploiești) – 80 lei, Parohia Sf. Dumitru (Ialomița) – 80 lei, IF Nica Gheoghe (Călărași) – 80 lei, (Brașov), UPC România



(Brașov), UPC România SRL – 80 lei, PFA Florescu El. (Ploiești) – 80 lei, PF Avram Mitică (Galați) – 50 lei, Meșteșugari Călin Argentina (Buzău) – 80 lei, II Podeanu Valentina (Ploiești) – 50 lei, AF Neagu Robert Daniel (Dâmbovița) – 80 lei, PF Gogui Adam (Harghita) – 50 lei, Lucseb SRL (Sovata) – 80 lei, Stroie Gheorghe (Brașov) – 80 lei, PF Șchiopu (Brașov) – 80 lei, IF Cataragiu Nicușor (Buzău) – 80 lei, PF Popică Constantin (Brașov) – 240 lei, PF Rășanu Marius (Moeciu) – 80 lei, PF Râmbu Ionel (Brașov) – 80 lei, PF Găman Elisabeta (Brașov), PF Stroie Silviu (Ploiești) – 50 lei, PFA Cobzaru Coca (Mizil) – 400 lei, PFA Voicu Camelia (Slatina) – 80 lei, PF Marin Constantin (Câmpina) – 50 lei, IF Szabo (Sovata) – 80 lei SC Carul cu mici SRL (Iași) – 800 lei, SC Constantin și Elena Admiral (Buzău) – 800 lei și SC La nașu Gold SRL (Urziceni) – 300 lei.



IND. (Mizil) – 100 lei, PF Costache Olga (Ploiești) – 80 lei, PF Costache Maria (Ploiești) – 80 lei, II Florea A Vasile (Ploiești) – 800 lei, SC. Unirea Mizil SCM (Mizil) – 600 lei, SC Dazo Serv (Ploiești) – 80 lei, Marineci Gheorghe (Teleorman) – 80 lei, PFA Ioniță Marilena (Ploiești) – 80 lei, SC Lexianglai – Impex (Mizil) 500 lei, IF Constantin Doina (Mizil) – 800 lei, SC Căminul SRL (Mizil) – 500 lei, SC Galdum Import – Export SRL (Mizil) – 4 000 lei, SC Priughetoarea IM SRL (Mizil) – 500 lei, SC Bodyelen SRL (Mizil) – 1 000 lei, IF Gheorghe Gheorghe (Ploiești) – 50 lei, IF Neagu Constantin (Dâmbovița) – 50 lei, II Gheorghe Florina (Ploiești) – 80 lei, SC Damasc Fresh (Ploiești) – 80 lei, Parohia Sf. Dumitru (Ialomița) – 80 lei, IF Nica Gheoghe (Călărași) – 80 lei, (Brașov), UPC România SRL – 80 lei, PFA Florescu El. (Ploiești) – 80 lei, PF Avram Mitică (Galați) – 50 lei, Meșteșugari Călin Argentina (Buzău) – 80 lei, II Podeanu Valentina (Ploiești) – 50 lei, AF Neagu Robert Daniel (Dâmbovița) – 80 lei, PF Gogui Adam (Harghita) – 50 lei, Lucseb SRL (Sovata) – 80 lei, Stroie Gheorghe (Brașov) – 80 lei, PF Șchiopu (Brașov) – 80 lei, IF Cataragiu Nicușor (Buzău) – 80 lei, PF Popică Constantin (Brașov) – 240 lei, PF Rășanu Marius (Moeciu) – 80 lei, PF Râmbu Ionel (Brașov) – 80 lei, PF Găman Elisabeta (Brașov), PF Stroie Silviu (Ploiești) – 50 lei, PFA Cobzaru Coca (Mizil) – 400 lei, PFA Voicu Camelia (Slatina) – 80 lei, PF Marin Constantin (Câmpina) – 50 lei, IF Szabo (Sovata) – 80 lei SC Carul cu mici SRL (Iași) – 800 lei, SC Constantin și Elena Admiral (Buzău) – 800 lei și SC La nașu Gold SRL (Urziceni) – 300 lei.



lei, II Roșu Petruța (Neamt) – 80 lei, PF Stroie Ioan Gheorghe (Bușteni) – 80 lei, PF Poroncea Ioan

Mulțumim!

publicație lunară de informație, atitudine și educație

MIZILUL

Citește și:

Cantina Primăriei Mizil vă oferă o gamă variată de preparate culinare! Scopul declarat îl constituie calitatea preparatelor (produse ecologice), prețurile accesibile, servirea ireproșabilă și curățenia desăvârșită în care se desfășoară întreaga activitate.

PRIMIM COMENZI ȘI LIVRĂM LA DOMICILIUL SOLICITANTULUI



OFERIM SERVICII DE CATERING

S.C. MERENDA PRIM S.R.L.

vă oferă posibilitatea de a servi masa zilnic, la sediul societății aflat la demisolul Primăriei

închiriem sala pentru diverse evenimente (agape, nunți, botezuri, parastase et cetera)



Calitate, prețuri rezonabile, igienă!
Vă așteptăm!

Tarife pentru evenimente:

- 25-30 persoane = 300 lei;**
- 30-50 persoane = 400 lei;**
- peste 50 de persoane = 500 lei**



**Pentru rezervări sau alte informații:
Tel. 0244-250027/25008 int. 35 - Cantina**